Соднечный орёд – природный симвод Удьяновской области

Я очень люблю свою малую родину! Где ещё найдёшь такие живописные уголки природы! Густые леса, наполненные чистым и свежим воздухом, прозрачные родники, пруды... А знаете ли вы, что природным символом Ульяновской области является солнечный орёл? Орнитологи (учёные, которые изучают птиц) уверены, что именно он стал прообразом двуглавого орла, изображённого на Российском гербе. Я встретилась с одним из Ульяновских орнитологов Михаилом Кореповым.



В коние нашей беседы Михаил подарил мне свою книгу про солнечного орла

– Где же он обитает у нас? Где можно его увидеть?

в Красную книгу!

Ульяновская область считается родиной степно-

го сурка. Но высшим звеном всей этой цепи явля-

- Самым «орлиным» в Ульяновской области является Радищевский район. Эту местность так и назвали «Долина солнечных орлов». Там очень подходящая для них местность, много открытого пространства для охоты, огромное количество сусликов и сурков, которыми они питаются, могучие сосны для гнёзд.
 - А почему этого орла назвали солнечным?
 - Это точный перевод его латинского названия.



Вот какой он, наш природный символ! Красивая, благородная, смелая птица солнечный орёл!